

## 2. Autoridades y personal

### 2.2. Oposiciones, concursos y otras convocatorias

#### UNIVERSIDADES

*Corrección de errores de la Resolución de 2 de diciembre de 2021, por la que se convoca concurso público de méritos para la adjudicación de plazas de Profesores Asociados (BOJA núm. 237, de 13.12.2021).*

Habiendo observado error en la Resolución de la Universidad de Málaga, de 2 de diciembre de 2021, publicada en el BOJA número 237, de 13.12.21, por la que se convoca concurso público de méritos para la adjudicación de plazas de Profesores Asociados, procede corregirlo como a continuación se indica:

En la página 19534/13, donde dice:

Código de la plaza: 073ASD12 - 022ASD21.

Tiempo parcial (3 horas lectivas + 3 horas de asistencia al alumnado).

Área de Conocimiento: FARMACOLOGÍA.

Departamento: FARMACOLOGÍA Y PEDIATRÍA.

Perfil docente: Médico Especialista en Anestesiología. Docencia en inglés en la asignatura Anestesiología, Reanimación y Terapéutica del Dolor (grupo B) y resto de las asignaturas del Área.

Se exige un nivel C1 de Lengua Inglesa.

Horario de mañana y tarde.

Debe decir:

Código de la plaza: 022ASD21.

Tiempo parcial (3 horas lectivas + 3 horas de asistencia al alumnado).

Área de conocimiento: FARMACOLOGÍA.

Departamento: FARMACOLOGIA Y PEDIATRÍA.

Perfil docente: Médico Especialista en Anestesiología. Docencia en inglés en la asignatura Anestesiología, Reanimación y Terapéutica del Dolor (grupo B) y resto de las asignaturas del Área.

Se exige un nivel C1 de Lengua Inglesa.

Horario de mañana y tarde.